извещение	ООО "ПАСАТ" ИНН 3321013896, КПП 332101001, Р/сч 40702810741150000011 Владимирский РФ ОАО "РОССЕЛЬХОЗБАНК" г. Владимир К/сч 30101810600000000772, БИК 041708772 Ф.И.О. Фамилия И.О., наименование Юр. лица плательщика Номер договора (лицевого счёта) Адрес Адрес плательщика			
	ДАТА	назначение платежа	СУММА	
Кассир	Подпись плаг	гельщика		
	ООО "ПАСАТ" ИНН 3321013896, КПП 332101001, Р/сч 40702810741150000011 Владимирский РФ ОАО "РОССЕЛЬХОЗБАНК" г. Владимир К/сч 30101810600000000772, БИК 041708772 Ф.И.О. Фамилия И.О., наименование Юр. лица плательщика Номер договора (лицевого счёта) Адрес Адрес плательщика			
	ДАТА	назначение платежа	СУММА	
квитанция				

извещение	ИНН 33210138 Р/сч 40702810' Владимирский К/сч 301018106 Ф.И.О. Фамил Номер догово	ООО "ПАСАТ" ИНН 3321013896, КПП 332101001, Р/сч 40702810741150000011 Владимирский РФ ОАО "РОССЕЛЬХОЗБАНК" г. Владимир К/сч 30101810600000000772, БИК 041708772 Ф.И.О. Фамилия И.О., наименование Юр. лица плательщика Номер договора (лицевого счёта) Адрес Адрес			
	ДАТА	назначение платежа	СУММА		
Кассир					
	ООО "ПАСАТ ИНН 33210138 Р/сч 40702810' Владимирский К/сч 301018106 Ф.И.О	Подпись плательщика ООО "ПАСАТ" ИНН 3321013896, КПП 332101001, Р/сч 40702810741150000011 Владимирский РФ ОАО "РОССЕЛЬХОЗБА! К/сч 30101810600000000772, БИК 041708772 Ф.И.О. Фамилия И.О., наименование Юр. лица пл. Номер договора (лицевого счёта) Адрес Адрес Плательщика			
	ДАТА	назначение платежа	СУММА		
КВИТАНЦИЯ					